Informazioni sul trattamento dei dati personali degli utenti che consultano il sito del Comune di Montemignaio. Informativa ai sensi degli Art. 13-14 del GDPR (General data protection regulation) 2016/679 e della Normativa nazionale Dlgs. 196/2003 come integrato dal Dlgs. 101/2018.
Ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679 (di seguito “Regolamento”), questa pagina descrive le modalità di trattamento dei dati personali degli utenti che consultano il sito web del Comune di Montemignaio accessibile all’indirizzo https://comune.montemignaio.ar.it/
Le presenti informazioni non riguardano altri siti, pagine o servizi online raggiungibili tramite link ipertestuali eventualmente pubblicati nel sito ma riferiti a risorse esterne al dominio Comune di Montemignaio.
Titolare del trattamento
A seguito della consultazione del sito possono essere trattati dati relativi a persone fisiche identificate o identificabili.
Titolare del trattamento il Comune di Montemignaio, Via Pieve n. 45 nella persona del suo legale rappresentante pro tempore (PEC: comune.montemignaio@postacert.toscana.it, centralino 0575/542013).
Responsabile della protezione dei dati
Il Responsabile della Protezione dei Dati (RPD) è il Dott. Stefano Paoli, Via della Fraga Alta, 5 – 55014 - Marlia (Lu), e-mail: studiopaoli.s@libero.it, Tel. 347/6843885 .
Base giuridica del trattamento
I dati personali indicati in questa pagina sono trattati dal Comune di Montemignaio per le finalità previste dal Regolamento (UE) 2016/679 (RGPD), in particolare per l’esecuzione dei propri compiti di interesse pubblico o comunque connessi all’esercizio dei propri pubblici poteri, ivi incluse le finalità di archiviazione, di ricerca storica e di analisi per scopi statistici.


Tipi di dati trattati e finalità del trattamento
Dati di navigazione
I sistemi informatici e le procedure software preposte al funzionamento delle pagine di questo sito acquisiscono, nel corso del loro normale esercizio, alcuni dati personali la cui trasmissione è implicita nell’uso di protocolli di comunicazione di Internet.

Si tratta di informazioni che non sono raccolte per essere associate a interessati identificati, ma che per loro stessa natura potrebbero, attraverso elaborazioni ed associazioni con dati detenuti da terzi, permettere di identificare gli utenti.

In questa categoria di dati rientrano gli indirizzi IP o i nomi a dominio dei computer utilizzati dagli utenti che si connettono al sito, gli indirizzi in notazione URI (Uniform Resourse Identifier) delle risorse richieste, l’orario della richiesta, il metodo utilizzato nel sottoporre la richiesta al server, la dimensione del file ottenuto in risposta, il codice numerico indicante lo stato di risposta data dal server (buon fine, errore etc.) ed altri parametri relativi al sistema operativo e all’ambiente informatico dell’Utente.

Questi dati vengono utilizzati al solo fine di ricavare informazioni statistiche anonime sull’uso del sito e per controllarne il corretto funzionamento e vengono cancellati immediatamente dopo l’elaborazione. I dati potrebbero essere utilizzati per l’accertamento di responsabilità in caso di ipotetici reati informatici ai danni del sito: salvo questa eventualità, i dati stessi sono conservati per i tempi definiti dalla normativa legale di riferimento per il tempo strettamente necessario a fornire all’Utente il servizio richiesto e a garantire la trasmissione della comunicazione.
Obbligo o facoltà di conferire i dati
A parte quanto specificato per i dati di navigazione, l’utente è libero di fornire i dati personali riportati nei moduli di richiesta o comunque indicati in contatti con il Comune di Montemignaio per l’invio di comunicazioni o di eventuale documentazione.
L’invio facoltativo, esplicito e volontario di messaggi agli indirizzi di contatto Comune di Montemignaio, nonché la compilazione e l’inoltro dei moduli presenti sul sito comportano l’acquisizione dei dati di contatto del mittente, necessari a rispondere, nonché di tutti i dati personali inclusi nelle comunicazioni.
Il mancato conferimento dei dati (es. dati anagrafici, indirizzo e-mail, numero telefonico) necessari a rendere il servizio può comportare l’impossibilità di ottenere quanto richiesto. In tal caso Comune di Montemignaio potrà richiedere l’integrazione dei dati mancanti e, in assenza di questi, sospendere l’accoglimento della richiesta.

Cookie e altri sistemi di tracciamento
Nessun dato personale degli Utenti viene acquisito dal sito tramite l’impiego di cookies.
Non viene fatto uso di cookies per la trasmissione di informazioni di carattere personale, né vengono utilizzati sistemi per il tracciamento degli Utenti, ovvero i c.d. cookies persistenti di alcun tipo.
L’uso di cookies di sessione (che non vengono memorizzati in modo persistente sul computer dell’Utente e svaniscono con la chiusura del browser) è strettamente limitato alla trasmissione degli identificativi di sessione (costituiti da numeri casuali generati dal server) necessari per consentire l’esplorazione sicura ed efficiente del sito.
I c.d. cookies di sessione, utilizzati in questo sito evitano il ricorso ad altre tecniche informatiche potenzialmente pregiudizievoli per la riservatezza della navigazione degli Utenti e non consentono l’acquisizione di dati personali identificativi dell’Utente.
In ogni caso l’impiego dei cookies è disattivabile in qualsiasi momento nelle impostazioni del browser il quale consente, altresì, di procedere alla loro cancellazione dopo ogni sessione.
Se i cookies, infine, venissero ritenuti utili in altri casi oltre quelli sopra esposti, la finalità del loro impiego verrà esplicitata.
Destinatari dei dati
I dati personali raccolti sono trattati dal personale Comune di Montemignaio, che agisce sulla base di specifiche istruzioni fornite in ordine a finalità e modalità del trattamento medesimo.
Ferme restando le comunicazioni eseguite in adempimento di obblighi di legge, tutti i dati raccolti ed elaborati potranno essere comunicati per le finalità di cui sopra a:
a) soggetti terzi, incaricati dal Comune di Montemignaio dell’esecuzione di attività direttamente connesse o strumentali all’erogazione e alla distribuzione dei servizi offerti tramite il sito web http://comune.montemignaio.ar.it/ (ad es: società di Hosting, ecc.).
I dati personali non saranno trasferiti in un Paese extra Europeo né saranno oggetto di processi decisionali automatizzati compresa la profilazione 
Diritti degli interessati
Gli interessati hanno il diritto di ottenere dalla Comune di Montemignaio, nei casi previsti, l’accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi, la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (v. Modello per l’esercizio del diritto di accesso alle informazioni e ai dati personali da inviare via pec all’indirizzo comune.montemignaio@postacert.toscana.it .
· Modello per l’esercizio dei diritti in materia di protezione dei dati personali 

In qualsiasi momento, è possibile esercitare i seguenti diritti
· richiedere maggiori informazioni in relazione ai contenuti della presente informativa

· accedere ai dati personali;

· ottenere la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano (nei casi previsti dalla normativa);

· opporsi al trattamento (nei casi previsti dalla normativa);

· portabilità dei dati (nei casi previsti dalla normativa);

· revocare il consenso, ove previsto; la revoca del consenso non pregiudica la liceità del trattamento basata sul consenso conferito prima della revoca;

· proporre reclamo all’autorità di controllo (Garante Privacy);

· dare mandato a un organismo, un’organizzazione o un’associazione senza scopo di lucro per l’esercizio dei suoi diritti;

· richiedere il risarcimento dei danni conseguenti alla violazione della normativa.

Periodo di conservazione dei dati
I dati saranno trattati per tutto il tempo necessario all’erogazione della prestazione o del servizio e, successivamente alla conclusione del procedimento o del servizio erogato, i dati saranno conservati in conformità alle norme sulla conservazione della documentazione amministrativa.
Specifiche informative di sintesi saranno riportate o visualizzate nelle pagine del sito predisposte per particolari servizi a richiesta.
Il Titolare si riserva il diritto di modificare o integrare la presente informativa in qualsiasi momento. Per ogni aggiornamento gli Interessati sono invitati a consultare il sito web istituzionale e a prendere visione delle eventuali variazioni apportate.
